



В Чувашии возбуждено уголовное дело по факту убийства священника

5 мая 2010 года около 14 часов 50 минут у себя дома по улице Маяковского города Чебоксары обнаружено тело мужчины 1951 года рождения с ножевыми ранениями. По предварительным данным, погибший являлся иеромонахом Прихода православной церкви Михаила Архангела в селе Артеменкино Вурнарского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Рассматриваются различные версии произошедшего, устанавливается лицо, причастное к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538890>